
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

   Θεσσαλονίκη, 12/07/2021 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη κατασκευής γέφυρας στις παραθαλάσσιες περιοχές των 

γειτονικών Δήμων Τεμπών και Δίου – Ολύμπου, που θα ενώνει τους 
Νέους Πόρους με το Καστρί Λουτρό» 

 
 
Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους που διαμένουν στα παράλια του Δήμου 
Τεμπών και του Δήμου Δίου - Ολύμπου και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπικές 
ιστοσελίδες του Διαδικτύου, εδώ και χρόνια, οι κάτοικοι της συγκεκριμένης περιοχής 
ζητούν να κατασκευαστεί γέφυρα, που θα ενώνει τους Νέους Πόρους με το Καστρί 
Λουτρό. Μας μετέφεραν οι ως άνω την αγανάκτησή τους έναντι της Πολιτείας και των 
ντόπιων αρμόδιων φορέων τοπικής αυτοδιοίκησης της περιοχής τους για την δυσχερή 
κατάσταση που βιώνουν στην καθημερινότητά τους. Μας ενημέρωσαν, επίσης ότι, κάθε 
καλοκαίρι, κυρίως τις βραδινές ώρες, εκατοντάδες κάτοικοι και επισκέπτες αναγκάζονται 
να μετακινούνται σε έναν απαράδεκτο αγροτικό δρόμο 10 χιλιομέτρων, ενώ, αν υπήρχε 
η ως άνω γέφυρα, η απόσταση Καστρί – Νέοι Πόροι θα μειωνόταν σε μόλις 2 χλμ 
όδευσης, χωρίς οδικούς κινδύνους. Λόγω, δε, των ως άνω δυσκολιών στις οδικές 
προσβάσεις, ζητούν οι ως άνω να ενημερωθούν από την Πολιτεία, πώς θα καταστεί 
δυνατό να διαφύγουν σε περίπτωση πρόκλησης κινδύνου ή έκτακτης ανάγκης, κατά την 
οποία θα πρέπει να εκκενωθεί μαζικά η περιοχή τους, αφού το καλοκαίρι οι διαμένοντες 
υπερβαίνουν τους 15.000 κατοίκους και επισκέπτες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, το ως άνω 
αίτημα των κατοίκων των παραθαλάσσιων περιοχών του Δήμου Τεμπών και του Δήμου 
Δίου - Ολύμπου και να αναλάβετε την πρωτοβουλία για την κατασκευή γέφυρας στην 
περιοχή τους, που θα ενώνει οδικά τους Νέους Πόρους με το Καστρί Λουτρό; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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